
Ata da reunião ordinária do Colegiado do PPGLL de 26/7/2019

Às 8h28min do vigésimo sexto dia do mês de julho de 2019, reuniu-se o Colegiado do PPGLL para
terceira reunião ordinária da gestão 2019-2021 com a presença dos seguintes membros: Prof. Dr.
Miguel  José  Alves  de  Oliveira  Júnior  (Coordenador),  Profa.  Dra.  Susana  Souto  Silva  (Vice-
coordenadora),  Profa.  Dra.  Rita  de Cássia  Souto  Maior  Siqueira  Lima,  Profa.  Dra.  Maria  Inez
Matoso Silveira, Profa. Dra. Núbia Rabelo Bakker Faria, André Cordeiro dos Santos (suplente da
Representação  discente)  e  Wesslen  Nicácio  de  Mendonça  Melânia  (Representante  técnico-
administrativo), sob a presidência do primeiro. Os pontos de pauta da reunião foram os seguintes: 1)
Informes; 2) Semestre 2019-2; 3) Definição da Proposta Curricular; 4) Solicitações de Estágio
Pós-doutoral;  5)  Regimento  Revista  Leitura;  6)  Solicitações  Docentes;  7)  Solicitações
Discentes;  8)  Homologações;  e 9)  Outros.  Inicialmente,  passou-se  aos  1)  Informes.  Foram
apresentados  os  seguintes  informes:  a)  Seminário  de  Meio-Termo  da  área  de  Linguística  e
Literatura entre  os dias  14 e 16 de agosto de 2019 em Brasília,  no qual  o Coordenador estará
presente. b) Qualis Revista Leitura. Foi informado que foi divulgada uma classificação prévia dos
periódicos,  disponibilizada  pela  CAPES,  no  dia  18/07/2019.  A atual  avaliação  dos  periódicos
respeitou os critérios estabelecidos pelo GT qualis periódicos e o relatório acerca da classificação
dos periódicos da Área está disponível na página da área. A avaliação da Revista foi rebaixada para
B3. Foi discutido que a coordenação do programa deverá recorrer da avaliação durante o Seminário
de Meio-Termo da Capes em Brasília. Em seguida,  passou-se ao ponto  2) Semestre 2019-2.  O
coordenador informou que a graduação terá aulas a partir de 23 de setembro de 2019. Assim, após
discussão, decidiu-se que as aulas da pós-graduação terão início a partir do dia 3 de outubro de
2019. O Seminário Discente deverá ocorrer entre os dias 30 de setembro e 2 de outubro. O semestre
do PPGLL terá início em 30 de setembro de 2019 e se estenderá até 14 de fevereiro de 2020. Após
essas  decisões,  passou-se  ao  ponto  3)  Definição  da  Proposta  Curricular.  O  coordenador
relembrou  que  as  linhas  foram organizadas  para  agruparem  9  disciplinas  cada.  Com isso,  foi
apresentado  um quadro  com as  disciplinas  de  cada  linha,  onde  foi  realizada  uma revisão  das
disciplinas para que se pudesse pensar na grade curricular do semestre 2019.2. Após os ajustes,
foram aprovadas as reformulações dos nomes das disciplinas das grades. 4) Solicitações de Estágio
Pós-doutoral:  a) Ayane Nazarela Santos de Almeida, solicita prorrogação do estágio pós-doutoral
por 12 meses a partir de agosto de 2019. O pedido foi deferido. b) René Alain Santana de Almeida,
solicita prorrogação do estágio pós-doutoral por 12 meses a partir de agosto de 2019. O pedido foi
deferido. Após essas considerações, o coordenador introduziu o ponto  5) Regimento da Revista
Leitura.  Iniciou-se  à  leitura  da  proposta  do  regimento.  Foram realizadas  discussões  acerca  de
alguns pontos do regimento durante a leitura do texto. Após a leitura e discussões o Colegiado
deliberou que o texto deverá retornar ao Conselho Editoral da Revista para modificação e deverá ser
aprovado na próxima reunião do Colegiado após ajuste. Passou-se então ao ponto 6) Solicitações
Docentes. a) Alan Jardel de Oliveira solicita prorrogação defesa de André Luiz Oliveira Mota para
agosto de 2019. A solicitação da prorrogação foi aprovada.  b) Belmira Rita da Costa Magalhães
solicita prorrogação de serviço voluntário no PPGLL no período de 15 de maio de 2019 a 15 de
maio de 2020. A solicitação foi deferida. c) Ana Claudia Aymoré Martins solicita desligamento do
papel de orientadora do discente de doutorado Fellipe Ernesto Barros. Foi lida a carta de solicitação
da orientadora, em que ela detalhou os motivos pelos quais solicita o cancelamento da orientação.
Após isso, discutiu-se a situação da orientadora e do orientando. O Colegiado deferiu a solicitação
de  cancelamento  de  orientação.  Em seguida,  passou-se  a  7)  Solicitações  Discentes.  a)  Fellipe
Ernesto Barros, solicita nova prorrogação de prazo para realizar segunda qualificação em 120 dias e
defender em até 8 meses o doutorado. O discente também solicita que seja indicada nova orientação
pelo  Colegiado.  A situação  do  discente  foi  avaliada  pelo  Colegiado  que  decidiu  aprovar  a
solicitação e conceder novo prazo ao discente.  b) Erinaldo da Silva Santos, solicita integralização
no histórico das disciplinas "Gêneros textuais/discursivos e ensino" - PGEL009 (5 créditos - 75
horas) e "Tópicos avançados em Linguística Aplicada II - PGEL032 (3 crédito histórico escolar os -
45 horas) cursadas na UFRN no PPGEL. A solicitação foi aprovada.  c) Evandro Oliveira Santos,
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solicita integralização no histórico escolar das disciplinas “Alfabetização e letramento 2” PLTI0001
(2  créditos  –  30  horas),  “Texto  e  Ensino 3”  PLTI0005 (3  créditos  –  45  horas),  e  “Gramática,
Variação e Ensino” PLTI0004 (3 créditos – 45 horas),  totalizando 8 créditos em disciplinas  do
ProfLetras da UFS. A solicitação foi aprovada. Logo após, passou-se ao ponto 8) Homologações de
bancas:  a) Alex Sandro Batista dos Santos, banca de defesa de mestrado no dia 23 de agosto de
2019 às 9h. O orientador anexou toda a documentação requerida. A banca foi homologada. b) Josefa
Maria  dos  Santos, banca  de  qualificação de doutorado no dia  25 de  julho  de  2019 às  14h.  O
orientador  encaminhou  todos  os  documentos  necessários  e  a  banca  havia  sido  aprovada  ad
referendum. O Colegiado homologou a aprovação. c) Alexandre Souza Cavalcante, banca de defesa
de mestrado no dia  07 de agosto de  2019 às  14h.  A orientadora  anexou todos os  documentos
necessários à marcação da banca. A banca foi homologada. d) Juliana de Araújo de Melo, banca de
defesa de mestrado no dia 29 de julho de 2019 às 14h. A orientadora anexou todos os documentos
necessários à marcação da banca. A banca foi homologada. e) André Luiz Oliveira Mota, banca de
defesa de mestrado no dia 07 de agosto de 2019 às 9h. O orientador anexou todos os documentos
necessários  à  marcação da  banca.  A banca  foi  homologada.  f)  Rita  de  Cássia  Couto Medeiros
Portugal, banca de defesa de mestrado no dia 18 de julho de 2019 às 14h. O orientador encaminhou
todos  os  documentos  necessários  e  a  banca  havia  sido  aprovada  ad  referendum.  O  Colegiado
homologou a aprovação. g) Diego Lacerda Costa, banca de qualificação de doutorado no dia 22 de
agosto de 2019 às  14h.  A orientadora anexou todos os  documentos  necessários  à  marcação da
banca. A banca foi homologada. h) Silvana Maria de Barros Santos, banca de defesa de doutorado
no dia 15 de agosto de 2019 às 14h. A orientadora anexou todos os documentos necessários à
marcação da banca. A banca foi homologada. i) Cecilia Barbosa Lins Aroucha, banca de defesa de
doutorado no dia  26 de setembro de 2019 às  14h.  A orientadora anexou todos os  documentos
necessários à marcação da banca. A banca foi homologada. Passou-se ao ponto 9) Outros assuntos
a tratar, em que o Colegiado homologou os pareceres da Comissão de Avaliação de Solicitações de
Auxílio Financeiro das seguintes solicitações: a) Adeilson Pinheiro Sedrins (indeferida – 3 diárias
internacionais); b) Ildney de Fátima Souza Cavalcanti (deferida – 4 diárias e passagens nacionais);
c) Izabel de Fátima de Oliveira Bradão (deferida – 4 diárias nacionais); d) Raquel D’Elboux Couto
Nunes  (deferida  –  3  diárias  nacionais);  e)  Magno  da  Guarda  Almeida  (deferida  –  3  diárias
nacionais);  f)  Rita  Maria  Diniz  Zozzoli  (indeferida  –  diárias  nacionais  para  docente  Branca
Falabella Fabrício); e g) Rita Maria Diniz Zozzoli (indeferida – diárias nacionais para docente José
Carlos Paes de Almeida Filho). Após isso, não havendo mais o que discutir, a reunião foi encerrada
às 10h24min e a  ata,  lavrada por mim, Wesslen Nicácio de Mendonça Melânia,  Assistente  em
Administração do PPGLL, foi assinada por todos os presentes.
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